

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

8 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1839

08-02-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ആർ.ടി.ഒ. ഓഫീസിന് പുതിയ കെട്ടിടം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ എൽദോസ് പി. കുന്നപ്പിള്ളിൽ		ശ്രീ ആന്റണി രാജു (ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	വാടക കെട്ടിടത്തിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന പെരുമ്പാവൂർ ആർ.ടി.ഒ. ഓഫീസിന് പുതിയ കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കാനുള്ള നടപടികളുടെ പുരോഗതി വിശദമാക്കാമോ;	(എ)	പെരുമ്പാവൂർ സബ് ആർ.ടി.ഒ. ഓഫീസിന് സ്വന്തമായി കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് സ്ഥലം ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി നിർദ്ദേശിക്കപ്പെട്ട പെരിയാർ വാലി ഇറിഗേഷൻ പ്രോജക്ടിന്റെ സ്ഥലത്ത്, പി.വി.ഐ.പി-യുടെ പുനരുദ്ധാരണവും, Canal automation വികസന പ്രവർത്തനങ്ങളും നടന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നതിനാൽ, ഭൂമി കൈമാറ്റ നടപടികൾ ഒന്നും തന്നെ പദ്ധതിയുടെ വിപുലീകരണം പൂർത്തിയാകുന്നതു വരെ നടപ്പിലാക്കുവാൻ സാധ്യമല്ല എന്ന് ഇറിഗേഷൻ വകുപ്പ് അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആകയാൽ കെട്ടിട നിർമ്മാണത്തിനായി ഭൂമി ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് മാത്രമേ ആർ.ടി.ഒ. ഓഫീസ് നിർമ്മാണം സംബന്ധിച്ച നടപടികൾ ആരംഭിക്കുവാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ.
(ബി)	ഇതിനായി ജലസേചന വകുപ്പിന്റെ അധീനതയിലുള്ള പെരിയാർവാലി ഇറിഗേഷൻ പ്രോജക്ടിന്റെ സ്ഥലം വിട്ടു നൽകുന്നതിനുള്ള ഫയൽ നടപടികൾ ഒരു വർഷമായി മൂടങ്ങി കിടക്കുകയാണ് എന്നുള്ള കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;	(ബി)	പെരുമ്പാവൂർ സബ് ആർ.ടി.ഒ. ഓഫീസിന് സ്വന്തമായി കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് സ്ഥലം ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി നിർദ്ദേശിക്കപ്പെട്ട പെരിയാർ വാലി ഇറിഗേഷൻ പ്രോജക്ടിന്റെ സ്ഥലത്ത്, പി.വി.ഐ.പി-യുടെ പുനരുദ്ധാരണവും, Canal automation വികസന പ്രവർത്തനങ്ങളും നടന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നതിനാൽ, ഭൂമി കൈമാറ്റ നടപടികൾ ഒന്നും തന്നെ പദ്ധതിയുടെ വിപുലീകരണം പൂർത്തിയാകുന്നതു വരെ നടപ്പിലാക്കുവാൻ സാധ്യമല്ല എന്ന് ഇറിഗേഷൻ വകുപ്പ് അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആകയാൽ കെട്ടിട നിർമ്മാണത്തിനായി ഭൂമി ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് മാത്രമേ ആർ.ടി.ഒ. ഓഫീസ് നിർമ്മാണം സംബന്ധിച്ച നടപടികൾ ആരംഭിക്കുവാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ.
(സി)	പ്രസ്തുത ആർ.ടി.ഒ. ഓഫീസ് നിർമ്മാണം വേഗത്തിൽ തുടങ്ങുന്നതിനായി സീകരിക്കുവാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്ന നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ?	(സി)	പെരുമ്പാവൂർ സബ് ആർ.ടി.ഒ. ഓഫീസിന് സ്വന്തമായി കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് സ്ഥലം ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി നിർദ്ദേശിക്കപ്പെട്ട പെരിയാർ വാലി ഇറിഗേഷൻ പ്രോജക്ടിന്റെ സ്ഥലത്ത്,

പി.വി.ഐ.പി-യുടെ പുനരുദ്ധാരണവും, Canal automation വികസന പ്രവർത്തനങ്ങളും നടന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നതിനാൽ, ഭൂമി കൈമാറ്റ നടപടികൾ ഒന്നും തന്നെ പദ്ധതിയുടെ വിപുലീകരണം പൂർത്തിയാകുന്നതു വരെ നടപ്പിലാക്കുവാൻ സാധ്യമല്ല എന്ന് ഇറിഗേഷൻ വകുപ്പ് അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. ആകയാൽ കെട്ടിട നിർമ്മാണത്തിനായി ഭൂമി ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് മാത്രമേ ആർ.ടി ഓഫീസ് നിർമ്മാണം സംബന്ധിച്ച നടപടികൾ ആരംഭിക്കുവാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ